
POLYFLOR LIGNO FX PUR
Heterogeneous Vinyl Flooring



Heterogener PVC Bodenbelag in aktuellen Holzoptiken 
mit extra starker Polyurethan-Vergütung als Bahnenware.
POLYFLOR LIGNO FX PUR bietet die natürliche Schönheit und Eleganz eines Holzbodens. Der Vinylbelag 
ist ideal für Anwendungsbereiche im Gesundheits- und Bildungswesen, im Einzelhandel, in Büros und 
in Freizeiteinrichtungen, wo hygienische, robuste und praktische Lösungen im Vordergrund stehen. 
Die hochwertigen Bodenbeläge sind extrem abriebfest, umweltverträglich und leicht zu reinigen.

Revêtement de sol PVC hétérogène compact « U4P3 », 
apparence moderne boisée, avec renforcement polyuréthane 
ultra résistant, disponible en roleaux.
POLYFLOR LIGNO FX PUR offre la beauté naturelle et l’élégance d’un sol en bois. Ce revêtement PVC est idéal 
pour une utilisation dans les secteurs de l’hospitalier, l’éducation, le retail, le tertiaire, les centres de loisirs, 
et toutes applications qui dépendent de solutions hygiéniques, robustes et pratiques. Ces revêtements de sol 
de qualité supérieure sont extrêmement résistants à l’usure, respectueux de l’environnement et faciles 
à entretenir. 

Heterogeneous vinyl sheet flooring in contemporary wood 
designs, with extra strong polyurethane reinforcement.
POLYFLOR LIGNO FX PUR provides all the natural beauty and elegance of a wooden floor. The vinyl flooring 
is perfect for use in health care and education institutions, retail outlets, offices and leisure facilities, where 
flooring solutions need to be hygienic, robust and practical. The high-quality floorings are extremely resistant 
to abrasion, safe for the environment and easy to clean.

Heterogene PVC-vloerbedekking in actuele houtimitaties 
met extra sterke polyurethaancoating op de rol.
POLYFLOR LIGNO FX PUR biedt de natuurlijke schoonheid en elegantie van een houten vloer. De vinyl 
vloerbedekking is ideaal voor toepassingen in de gezondheidszorg, het onderwijs, de retail, in kantoren 
en recreatievoorzieningen waar hygiënische, robuuste en praktische oplossingen essentieel zijn. 
De hoogwaardige vloeren zijn extreem slijtvast, milieuvriendelijk en makkelijk schoon te houden.

POLYFLOR LIGNO FX PUR
Heterogeneous Vinyl Flooring

100 %   RECYCLABLE
   10 %   RECYCLED MATERIAL
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Detailgetreues Design für eine besonders natürliche Optik
Design fidèle pour un aspect particulièrement naturel
Authentically detailed designs ensure an incredibly natural look
Detailgetrouw design voor een bijzonder natuurlijke uitstraling
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Heterogeneous Vinyl Flooring
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Parish Oak Parquet
3106

Parish Oak Parquet überzeugt mit 
seinem zeitlosen Fischgrätdekor in 
modernem, hellem Farbton. Dieses 
Dekor bringt Stil in jeden Raum.

Parish Oak Parquet convainc avec son 
décor intemporel de chevrons dans 
des tons clairs modernes. Ce décor 
apporte du style à tous les espaces.

Parish Oak Parquet is an attractively 
modern, pale-coloured design with 
a timeless herringbone pattern. This 
design adds a touch of style to any 
interior.

Parish Oak Parquet overtuigt met 
zijn tijdloze visgraatdecor in een 
moderne, lichte kleur. Dit decor 
maakt iedere kamer stijlvol.

w/r 9841 *76,2 x 288,6 mm *2 m x 20 m / 40 m2

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden
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Blanched Oak
3113

Das Holzdekor der Eiche lässt 
sich nur sanft erahnen. Umso 
vielseitiger ist Blanched Oak 
in modernem Ambiente 
einsetzbar. 

Le décor en bois de chêne se 
devine à peine. Blanched Oak 
s’intègre d’autant plus facilement 
dans les ambiances modernes. 

With its subtle oak wood effect,
Blanched Oak is an incredibly 
versatile solution for modern 
interiors. 

Het eiken decor is terughoudend 
en komt rustig over. Juist daarom 
is Blanched Oak veelzijdig inzet-
baar in een modern interieur.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3113 *200 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Oslo Oak
3104

Kombiniert mit  | En combinaison avec
Featured alongside | Gecombineerd met
3105 Alloyed Timber

Oslo Oak überzeugt durch die 
natürliche Maserung der Eiche in 
heller Farbgebung. Nordischer Stil 
für jeden Raum.

Oslo Oak convainc avec son 
veinage naturel de chêne dans 
une palette de couleurs claires. 
Un style nordique pour tous les 
espaces.

Oslo Oak is an attractive, pale-
coloured design with a natural 
oak grain – Scandinavian style for 
any room.

Oslo Oak overtuigt door de 
natuurlijke tekening van eiken in 
een lichte kleurstelling. Scandina-
vische stijl voor iedere ruimte.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 9829 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Rock Salt Oak
3103

Rock Salt Oak mutet eigenwillig 
an. Auf leicht schimmerndem 
Grund oszilliert die räumlich 
wirkende Maserung und schafft 
Atmosphäre. 

Rock Salt Oak apporte une touche 
d’originalité. Sur un fond légè-
rement brillant, le veinage crée 
une sensation d’espace pour une 
ambiance propice au bien-être.

Rock Salt Oak is a highly original 
design. This flooring creates an 
atmospheric interior, filling the 
room with an oscillating wood-
grain effect on a subtle, shimmery 
background. 

Rock Salt Oak is stoer en eigen-
zinnig. Op een licht glanzende 
ondergrond krijgt de nerf een 
ruimtelijk effect en zorgt voor 
sfeer.   

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3103 *220 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Grey Sawmill Oak
3101

Dieses Dekor wirkt wie frisch aus 
dem Sägewerk – mit lebhafter, 
natürlicher Struktur. Grey Sawmill 
Oak ist ein Boden von echter Tiefe.

Ce décor semble tout droit sorti 
d’une scierie – avec une structure 
vivante et naturelle. Grey Sawmill 
Oak est un revêtement avec une 
profondeur authentique.

This design is characterised 
by its fresh-from-the-sawmill 
effect – with a vibrant, natural-
looking finish. Grey Sawmill Oak is 
a flooring with genuine depth.

Dit decor ziet eruit alsof het net 
uit de zaagfabriek komt – met een 
levendige, natuurlijke structuur. 
Grey Sawmill Oak is een vloer met 
diepte.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3101 *180 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Alloyed Timber
3105

Dieses legierte Holzdekor schafft 
mit seinem natürlichen Farbton 
ein wohnliches, modernes 
Ambiete.

Avec ses tons naturels, ce décor 
bois composite crée une ambiance 
accueillante et moderne.

This alloyed wood design creates 
a homely, modern ambience with 
its natural colours.

Dit gelegeerde houtdecor zorgt 
met zijn natuurlijke kleurnuance 
voor een behaaglijke en moderne 
ambiance.
  

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 9841 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Oiled Oak
2990

Geölte Eiche in natürlicher Farb-
gebung. Der Klassiker unter den 
Bodenbelägen sorgt für heimelige 
Atmosphäre.

Chêne huilé dans une palette de 
couleurs naturelles. Le classique 
des revêtements de sol crée une 
atmosphère chaleureuse.

Naturally coloured oiled oak. 
Flooring doesn’t get much more 
traditional than this design with 
its homely atmosphere.

Geolied eiken in natuurlijke 
kleurstelling. De klassieker onder 
de vloeren zorgt voor een gezellige 
atmosfeer.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 2990 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Newport Oak
3109

Dieses helle, klassische Eichen-
dekor wirkt nahezu unendlich und 
schafft Charakter im Raum.

Ce décor de chêne clair classique 
reste intemporel et donne du 
caractère aux espaces.

This pale, traditional oak pattern 
has a virtually infinite effect and 
creates a wonderful ambience in 
any room.

Dit lichte, klassieke eikendecor 
oogt bijna oneindig en geeft de 
kamer nog meer karakter.

  

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 9838 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Rural Deckwood
3102

Ein Deckholz mit ländlichem 
Charme. Rural Deckwood 
verzaubert durch ein heimeliges, 
wohnliches Ambiente.

Un bois de plancher au charme 
campagnard. Rural Deckwood 
séduit par son ambiance chaleu-
reuse et accueillante.

Floorboards full of rustic charm. 
Rural Deckwood creates a snug, 
homely atmosphere.

Een dekhout met landelijke 
uitstraling. Rural Deckwood 
betovert met zijn gezellige en 
warme ambiance.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3102 *180 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Warm Beech
3290

Klassische Buche in natürlicher 
Farbe verleiht Räumen ein helles und 
freundliches Ambiente. 

Hêtre classique de couleur naturelle 
qui confère aux pièces une 
atmosphère claire et conviviale. 

The natural colour of traditional 
beech lends rooms a bright, friendly 
ambiance. 

Klassiek beuken in een natuurlijke 
kleur zorgt voor een lichte en 
vriendelijke sfeer. 

Kombiniert mit  | En combinaison avec
Featured alongside | Gecombineerd met
3360 Mahogany

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3290 *100 x 500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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American Oak
3380

American Oak ist ein klassisches 
Eichedekor für wohnliche Gemüt-
lichkeit. Es vermittelt das Gefühl, 
angekommen zu sein.

American Oak est un décor de 
chêne classique pour une convi-
vialité accueillante. Il donne le 
sentiment d’être arrivé à bon port.

American Oak is a traditional 
wood design that creates a 
comfortable, cosy interior. This 
flooring exudes an immediate 
sense of welcoming.

American Oak is een klassiek 
eikendecor voor een knusse en 
gezellige sfeer. Deze vloer zorgt 
ervoor dat je je echt thuis voelt.

   *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3380 *100 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Classic Oak
3100

Dezent und ruhig spielt das Dekor 
der klassischen Eiche mit der 
feinen Linienstruktur des Holzes.

Ce décor de chêne classique crée 
une atmosphère sobre et paisible 
grâce à la structure fine du bois.

The fine-lined wood finish of this 
traditional oak pattern creates a 
subtle, calm effect.

Het decor van klassiek eiken speelt 
discreet en rustig met de fijne 
lijnen van het hout.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3330 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Rustic Oak
3330

Kombiniert mit  | En combinaison avec
Featured alongside | Gecombineerd met
Polysafe Modena Copal

Rustic Oak begeistert durch seine 
rustikale Dielenstruktur und fängt 
den Blick mit seiner natürlichen 
Reichhaltigkeit ein.

Rustic Oak séduit par sa structure
de planches rustiques et sa 
richesse naturelle.

Rustic Oak offers an attractively 
rustic floorboard look with a 
stunning natural richness.

Rustic Oak inspireert met zijn 
rustieke plankenstructuur en 
valt op door zijn natuurlijke, rijke 
uitstraling.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3330 *84 x 332/664 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Eton Oak Parquet
3108

Eton Oak Parquet überzeugt mit 
seinem zeitlosen Fischgrätdekor 
in warmem Farbton. Dieses Dekor 
bringt Stil in jeden Raum.

Eton Oak Parquet convainc avec 
son décor intemporel de chevrons 
dans des tons chauds. Ce décor 
apporte du style à tous les 
espaces. 

Eton Oak Parquet is an attractive 
warm-coloured design with a 
timeless herringbone pattern. This 
design adds a touch of style to any 
interior. 

Eton Oak Parquet overtuigt met 
zijn tijdloze visgraatdecor in een 
warme kleur. Dit decor maakt 
iedere kamer stijlvol.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 9822 *76,2 x 288,6 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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European Oak
3340

Warme, klassische Eiche mit 
seiner natürlichen Faserung und 
dem leicht rötlichen Farbton.

Chêne classique chaleureux avec 
son veinage naturel et une couleur 
qui tire légèrement sur le rouge.

Warm, traditional oak with a 
natural grain and subtle reddish 
hue.

Warm, klassiek eikenhout met een 
natuurlijke vezel en een licht rode 
kleurnuance.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3340 *100 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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French Walnut
3120

French Walnut schafft stilvolles 
Ambiente durch seinen dunklen 
Farbton und die besondere 
Maserung von Nußhölzern.

French Walnut crée une ambiance 
pleine de style grâce à ses tons 
foncés et au veinage particulier du 
bois de noyer.

French Walnut creates a stylish 
ambience with its dark colours 
and characteristic grain of walnut.

French Walnut zorgt voor een 
stijlvol interieur dankzij de 
donkere kleur en de bijzondere 
tekening van notenhout.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3120 *167 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Smoked Oak
3150

Kombiniert mit  | En combinaison avec
Featured alongside | Gecombineerd met
2990 Oiled Oak

Geräucherte Eiche überzeugt 
durch die natürliche Maserung 
von klassischer Eiche in einem 
dunklen Farbton.

Le chêne fumé convainc par 
son veinage naturel de chêne 
classique dans des tons sombres.

Smoked oak features the 
attractive natural dark-coloured 
grain of traditional oak.

Gerookt eiken overtuigt door de 
natuurlijke tekening van klassiek 
eikenhout in een donkere kleur.

  

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3150 *167 x 1500 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Mahogany
3360

Der ruhige, dunkle Ton des 
exotischen Mahagoniholzes 
erlaubt das Spiel mit starken 
Kontrasten.

Les tons sombres et apaisants du 
bois d’acajou exotique permettent 
de jouer sur les contrastes.

The calming, dark shade of 
exotic mahogany provides plenty 
of scope to play with strong 
contrasts.

Dankzij de rustige, donkere kleur 
van exotisch mahonie kan er 
met sterke contrasten worden 
gespeeld.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3360 *84 x 332/664 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Brazilian Walnut
3990

Brazilian Walnut schafft 
stilvolles Ambiente durch seinen 
rötlich-dunklen Farbton und 
die besondere Maserung von 
Nußhölzern.

Brazilian Walnut crée une 
ambiance pleine de style grâce à 
ses tons rouge foncé et au veinage 
particulier du bois de noyer.

Brazilian Walnut creates a stylish 
ambience with its dark reddish 
colours and characteristic walnut 
grain.

Brazilian Walnut zorgt voor een 
stijlvol interieur dankzij de rode, 
donkere kleur en de bijzondere 
tekening van notenhout.

 *
 Die Maße geben die Größe der einzelnen
 Planke innerhalb des Dekors an. 
   Les mesures donnent la dimension d’une  
 seule lame au sein du décor.
 The measurements indicate the size of each  
 plank within the shade.
 De afmetingen geven de grootte van elke  
 plank binnen het decor aan.

w/r Farbempfehlung Schweißschnüre
 Coloris recommandés cordons de soudure 
 Recommended colour welding rods
 Kleurenaanbeveling lasdraden

w/r 3990 *133 x 1000 mm *2 m x 20 m / 40 m2
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Lichtreflexionsgrad (LRV)
Der Lichtreflexionsgrad (LRV) als 
international gültiger Wert misst 
die Menge des sichtbaren Lichts, das 
von einer Oberfläche reflektiert wird.

Valeur de réflexion de la lumière 
(LRV)
La valeur de réflexion de la lumière 
(LRV) est une valeur internationale 
qui mesure la quantité de lumière 
visible réfléchie par une surface. 

The light reflectance value (LRV)
The light reflectance value (LRV) 
is an international value that 
measures the amount of visible light 
that is reflected off a surface.

Lichtreflectiegraad (LRV)
De lichtreflectiegraad (LRV) als inter-
nationaal geldige waarde meet de 
hoeveelheid zichtbaar licht die door 
een oppervlak wordt gereflecteerd.

POLYFLOR LIGNO FX PUR
Heterogeneous Vinyl Flooring

Lichtreflexionsgrad (LRV)  |  Valeur de réflexion de la lumière (LRV)
The light reflectance value (LRV)  |  Lichtreflectiegraad (LRV)

7,8 3990  Brazilian Walnut

10,1 3360  Mahogany

14 3150  Smoked Oak

17 3120  French Walnut

21 3340  European Oak

23,6 3108  Eton Oak Parquet

24,3 3105  Alloyed Timber

27,6 3102  Rural Deckwood

28,6 3100  Classic Oak

29,2 3330 Rustic Oak

29,9 3109  Newport Oak

31,7 3106  Parish Oak Parquet

31,9 3104  Oslo Oak

35 2990  Oiled Oak

35,7 3380  American Oak

37 3103  Rock Salt Oak

37,5 3290 Warm Beech

39,9 3101  Grey Sawmill Oak

41,7 3113 Blanched Oak

LRV LRV
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Technische Daten | Caractéristiques techniques
Technical data | Technische gegevens

Eigenschaften
Caractéristiques
Characteristics
Eigenschappen

Norm
Norme
Standard
Norm

Maßeinheit
Unité
Unit
Eenheid

P O LY FLO R L I GN O F X PUR

Belagsart • Type de revêtement
Type of floorcovering • Soort vloerbekleding

EN ISO 10582
heterogen, PVC • hétérogène, en PVC 
heterogeneous, PVC • heterogeen, pvc

Oberflächenvergütung • Traitement de surface
Surface treatment • Verzegeling

PUR 

Flächengewicht • Poids total • Total weight • Gewicht EN ISO 23997 g/m² 2660

Klassifizierung • Exigences de classement
Performance classification • Classificering

EN ISO 10874                                   23                                        34                                          43      

Exigences de classement NF UPEC 781/352-005.1_02 U4 P3 E2 C2

Gesamtdicke • Épaisseur • Gauge • Totale dikte EN ISO 24346 mm 2,0

Nutzschichtdicke • Épaisseur de la couche d’usure
Wear layer thickness • Dikte van de toplaag

EN ISO 24340 mm 0,7

Lieferform Bahnen • Conditionnement rouleaux
Roll size • Leveringsvorm rollen

EN ISO 24341 mm 2 m x 20 m / 40 m2

Resteindruck • Poinçonnement résiduel • Residual indentation • Restindruk EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1

Farbbeständigkeit gegenüber künstlichem Licht • Tenue à la lumière
Colour fastness to artificial light • Kleurechtheid bij kunstlicht

EN ISO 105-B02
Stufe • degré
level • klasse

≥ 6

Brandverhalten • Classement feu • Behaviour to fire • Brandweerstand EN 13501-1 Bfl - s1

Rutschhemmung • Résistance au glissement 
Slip resistance • Stroefheidsklasse

DIN 51130
EN 13893

R10
DS

Trittschallverbesserungsmaß • Amélioration aux bruits d’impact
Impact sound reduction • Contactgeluidisolatiewaarde

EN ISO 10140-3 dB 4

Wärmedurchlasswiderstand • Résistance à la conductibilité thermique
Resistance to thermal conductivity • Warmteweerstand

EN 12667
ISO 8302

m²k/w 0,02

Elektrostatisches Verhalten beim Begehen • Charge électrostatique à la marche
Assessment of static electrical propensity • Elektrostatische weerstand bij betreden

EN 1815 kV < 2

Chemikalienbeständigkeit • Résistance aux substances chimiques
Chemical resistance • Bestendigheid tegen chemicaliën

EN ISO 26987 *

Verschleißgruppe • Résistance à l’usure • Abrasion group • Slijtweerstand EN ISO 10582 Typ I • type I • type I • type I

Stuhlrolleneignung • Résistance aux sièges à roulettes
Castor chair suitability • Bestand tegen stoelwielen

ISO 4918
ja, Typ W, EN 12529   •  oui, type W, EN 12529
yes, type W, EN 12529   •  ja, type W, EN 12529

Fußbodenheizung • Appropriation au chauffage par le sol
Underfloor heating suitability • Vloerverwarming

EN 1264-2
geeignet, max. 27 °C   •  approprié, max. 27 °C
suitable, max. 27 °C   •  geschikt, max. 27 °C

Emissionstest nach AgBB-Schema • Méthode AgBB de COV
AgBB VOC test • AgBB VOC test

sehr emissionsarm • très faibles émissions 
below quantifiable levels • zeer emissiearm

EN 14041 RZ><

D           H K

*  Beständig in Abhängigkeit von Konzen- 
 tration und Einwirkzeit, bei verstärkter 
 Einwirkung von Ölen, Fetten, Säuren,  
 Laugen und anderen aggressiven  
 Chemikalien ist Rücksprache erforderlich.

Durch technische Weiterentwicklung 
bedingte Änderungen vorbehalten. 

Aktuelle technische Daten und Zertifikate 
finden Sie unter www.objectflor.de. 

*  La résistance dépend de la concentration 
 et de la durée du contact. Veuillez nous  
 contacter en cas de contact intense avec  
 des huiles, des graisses, des acides, des  
 lessives ou d’autres substances chimiques.

 Conforme aux normes NF UPEC

Nous nous réservons le droit de procéder à 
toutes  modifications techniques pouvant 
s’avérer nécessaires. 

Vous trouverez les certificats et les fiches 
techniques actuelles sur www.objectflor.de. 

*  Resistant depending on concentration  
 and time of exposure. In case of increased 
 impact of oils, grease, acids, alkalis and  
 other aggressive chemicals, please  
 contact us.

Subject to change due to further technical 
development. 

You will find the most up-to-date technical 
specifications and certificates on our 
website: www.objectflor.de 

*  Bestendigheid afhankelijk van concen-
 tratie en inwerktijd. Bij langdurige 
 inwerking van oliën, vetten, zuren, logen
  en andere agressieve chemicaliën gelieve  
 contact met ons op te nemen.

Wijzigingen ten behoeve van de verdere 
technische ontwikkeling worden 
voorbehouden. 

Actuele technische gegevens en certificaten 
vindt u onder www.objectflor.de.

Information sur le niveau d’émission de 
substances volatiles dans l’air intérieur, pré-
sentant un risque de toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe allant de A+ (très 
faibles émissions) à C (fortes émissions). 

James Halstead plc enhances
sustainable construction
via Environmental Product
Declarations (EPDs)

  4  3  2  2
352

100 %   RECYCLABLE
   10 %   RECYCLED MATERIAL

www.objectflor.de

info@objectflor.de
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

Die Muster sind nur Ausschnitte des 
jeweiligen Produktes. Sie geben nur einen 
kleinen Teil des gesamten Dekors und der 
Farbe wieder. Im Rahmen des Farbdrucks 
ist eine Wiedergabe der Farben nur bedingt 
möglich. Zur Farbauswahl sollten Sie 
Originalmuster heranziehen, die wir Ihnen 
gerne kurzfristig zusenden.

Les échantillons ne sont que des éléments 
découpés dans les produits respectifs. Ils 
ne restituent qu’un fragment du décor 
et du coloris. En raison des techniques 
d’impression, les coloris sur papier peuvent 
diverger des coloris réels. Pour la sélection 
du coloris, nous vous recommandons donc 
de commander un échantillon de produit 
que nous vous ferons parvenir dans les plus 
brefs délais.

The samples are only cuttings of the 
respective products. They show only a small 
part of the overall design and colour. With 
regard to colour printing, it is only possible 
to give a provisional representation of the 
colour. For colour selection, an original 
sample should be used which we shall be 
pleased to send by 
return.

De monsters zijn telkens slechts gedeelten 
van het betreffende product. Ze geven 
maar een klein gedeelte van het totale 
dessin en de kleur weer. Door de specifieke 
eigenschappen van kleurendruk is een 
werkelijkheidsgetrouwe weergave van de 
kleuren slechts beperkt mogelijk. Voor het 
uitzoeken van de kleur dient u uit te gaan 
van het originele monster dat wij u op 
aanvraag graag op korte termijn toezenden.
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International/UK
Polyflor Ltd.
Tel. +44 (0) 161 767 1111
info@polyflor.com

Australia 
Polyflor Australia
Tel. +613 9215 4400
Tel. 1800 777 425
sales@polyflor.com.au

Canada 
Polyflor Canada Inc.  
Tel. +1 905 364 3000 
sales@polyflor.ca

www.polyflor.com

China
Polyflor Hong Kong
Tel. +(852) 2865 0101
info@polyflor.com.hk

India
Polyflor India Pvt Ltd
Tel. +91 22 4023 2485
info@polyflor.co.in 

Ireland 
Polyflor Ireland
Tel. +353 (1) 864 9304 
salesireland@polyflor.com

New Zealand 
Polyflor New Zealand Ltd
Tel. +64 9 269 1111
Tel. 0800 765 935 
sales@polyflor.co.nz

Norway 
Polyflor Nordic
Tel. +47 23 00 84 00
firmapost@polyflor.no 

Poland 
Polflor Sp. Z o.o. 
Tel. +48 (0) 61 820 3155 
polyflor@polflor.com.pl  

Russia 
Polyflor Contract Ltd.
Tel. +7 (812) 332 42 02
info@polyflor.ru 

South Africa 
Poly Sales Africa (Pty) Ltd.
Tel. +27 (0) 11 609 3500
info@polyflor.co.za

Sweden 
FalckDesign AB
Tel. +46 (0) 300 15820
info@falckdesign.com

Central Europe
objectflor 
Art und Design Belags GmbH
Wankelstr. 50
50996 Köln
Germany
Tel. +49 (0) 2236 96633-0
Fax +49 (0) 2236 96633-99

info@objectflor.de
www.objectflor.de

France
James Halstead France SAS 
Campus Saint Christophe 
10, avenue de l’Entreprise 
95861 Cergy-Pontoise 
France 
Tél. Indigo 08.20.20.32.11 

info@jhfrance.fr
www.jhfrance.fr 

Showroom Benelux 
Ampèreweg 12 
3442 AB Woerden 
Nederland 
export@objectflor.de 

Belgium 
Tel.  +32 2 31 33 797 
Nederland 
Tel.  +31 88 444 01 31
Luxemburg 
Tel.  +352 28 480 811 


